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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

  

 Дана 24.01.2024. године, у Невесињу је свечано отворена и освештана канцеларија 

Општинског одбора Организације старјешина Војске Републике Српске Невесиње. Осим 

републичког и регионалног руководства организације, свечаном чину присуствовали су 

представници општина Невесиње и Источни Мостар, као и других организација проистеклих 

из Одбрамбено-отаџбинског рата. 

Свештеник Славко Лаловић Организацији стрјешина је пожелио је да благослов Божији 

прати рад Организације и борбу за истину. 

Предсједник Организације старјешина ВРС Слободан Жупљанин у кратком излагању, је 

навео, три кључна циља на којима ова организација ради од формирања 2017. године, а то су 

ширење и јачање патриотског фронта снага за заштиту институција и имовине РС, његовање 

традиције српског војника, официра и човјека и стално изношење истине о одбрамбено-

отаџбинском рату. Предсједник Организацје старјешина Војске Републике Српске је нагласио 

да ова организација снажно подржава институције Републике Српске у њиховом настојању да 

заштите имовину и српски народ. 

 Начелник општине Невесиње Миленко Авдаловић у свом говору је истакао, да улогу 

старјешина види у томе, да стално понављају значај који је јединствена борба имала за 

стварање Републике Српске, живот и слободу њених становника. 

Предсједник Општинског одбора Невесиње Неђо Пантић рекао је да је циљ Општнског 

одбора Невесиње, да направе шири патриотски фронт снага које ће радити на очувању 

Републике Српске, њених институција и надлежности. 

Потпредсједник Организације старјешина Војске Републике Српске Радован Радојичић 

у свом излагању, захвалио се општинским и републичким институцијама, предузећима и 

појединцима који помажу рад Организације. Подсјетио је да је ова организација до сада издала 

преко десет публикација, са темом Отаџбинског рата и да је одржала двије научне 

конференције и више округлих столова желећи да истину пренесе будућим покољењима. 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 

 

СЛУЖБА ЗА ОДНОСЕ С ЈАВНОШЋУ ОСТА ВРС 

mailto:infoostavrs@gmail.com

